

NOVÉ KNIHY VE FONDU LUČANSKÉ KNIHOVNY

Srpen - září 2021

Otevírací doba:

Srpen: PRÁZDNINOVÝ PROVOZ!!!

POUZE TYTO DNY: 16.8. a 18.8.

Září: běžná otevírací doba

každé pondělí a středa 7:30 – 16:30 (polední přestávka 12 -13hod)

V lučanské knihovně jsou pro vás připravené tyto novinky:

Beletrie

Lucinda Riley: Sestra Slunce

Electra D'Aplieše má na první pohled všechno, co si mladá žena může od života přát – je krásná, bohatá, jedna z nejslavnějších topmodelek na světě. Její od dětství křehkou duševní rovnováhu poznamenala smrt adoptivního otce, jehož hluboce milovala, i bolestný rozchod s přítelem. Smutek se snaží zahnat alkoholem a drogami. Její život se změní ve chvíli, když se z dopisu od cizinky dozvídá, že je její babičkou... Při hledání svých kořenů se dostává až do roku 1939, kdy se v Keni Cecily Huntley-Morganová snaží zapomenout na zrušené zasnuby. Zde se seznámí se starým mládencem Billem Forsythem, chovatelem dobytka, udržujícím blízké styky s hrdými Masaji. Setkání s Billem změní dívčin život, ale ještě víc se o to zaslouží jistá masajská kráska s tíživým tajemstvím a slib, který jí Cecily dá...

Corina Bomann: Solvejžin slib

Po těžké nehodě a smrti svého snoubence se Solvejžin svět ocitl v troskách. Vrací se na Lejongard za svou matkou a babičkou s rozhodnutím, že všechn svůj čas a úsilí věnuje panství. Má sice mnoho nápadů, ale netuší, jak je uskutečnit. Slavné časy jejich hřebčince jsou dávno pryč a šedesátá léta vyžadují nový, moderní přístup k chovu koní. Nenadálý host z Ameriky a jeho atraktivní průvodce ze Stockholmu otevřou Solveig dveře do nového světa. Dokáže však překonat smutek ze ztraceného štěstí? Pokusí se znovu o nový začátek – Lejongardu i velké lásky?

Detektivky

Helen Fields: Dokonalý zločin

Sebevražda nebo dílo sériového vraha? Pátý případ Luca Callanacha a Avy Turnerové. Mrtvola nalezená pod útesem. Žena s podřezanými žilami ve vaně. Muž zabítý elektrickým proudem. Série podivných sebevražd přivede vyšetřovatele k myšlence, že za činy se skrývá sériový vrah s mrazivou schopností zinscenovat místo

neštěstí. Jak si vybírá své oběti a kdo je další na řadě? Zabiják s pokřivenou myslí získává s každým zmařeným životem víc sebevědomí a Luc ani Ava netuší, jak blízko kolem nich krouží.

Tim Weaver: Ztracené střípky

Rebeka Murphyová je od rozchodu s manželem na všechno sama a náročná práce v nemocnici a výchova dvou malých dcer si na ní začíná vybírat svou daň. Proto se Rebeka rozhodne na jeden den všeho nechat a doprovodit bratra Johnnyho na pracovní výlet na odlehlý ostrůvek sto šedesát dva kilometrů od pevniny. Jenže jeden den se protáhne na pět měsíců.

Rebeka s Johnnym se hodinu po příjezdu na ostrov stanou oběťmi útoku. Po bratrovi se slehne zem a Rebeku nechá útočník na místě v domnění, že je mrtvá. Než se jí podaří dostat zpět do přístavu, je už pozdě. Sezóna skončila, poslední trajekt odjel a ostrov zůstal opuštěný. Na pět měsíců.

Rebeka si záhy uvědomí, že bratrovo zmizení je pouze jedním z jejích mnoha problémů. Nemá loď, telefon ani na koho se obrátit a návratem do civilizace její noční můra ani zdaleka nekončí...

Naučná literatura

Petr David & Vladimír Soukup: Jizerské hory známé i neznámé

Jizerské hory jsou rájem vnímavých tuláků i okouzlených výletníků, kteří přicházejí v každou roční dobu – v čase nastupujícího léta za rozkvetlými upolíny na Jizerku, na podzim za nádherou zlatě zbarveného listí bukových lesů a v zimě na běžkách do nekonečných bílých stop. Není náhoda, že právě tady se koná slavná Jizerská padesátka. „Jizerky“ jsou také oblastí, která se pyšní největší kumulací rozhleden a upravených vyhlídek, a najdeme zde i velké množství nejrůznějších památníků a pomníčků. Některé na nás čekají hned u cesty, jiné se skrývají v hlubokém hvozdu či skalním labyrintu a v každém z nich je uložen lidský osud. Pojďme tedy společně hledat místa známá i neznámá, nebojme se jít po málo vyšlapaných pěšinách. Jizerské hory jsou pohostinné stejně jako lidé, kteří zde žijí.

Těším se na setkání v knihovně

Radka Kosinová
knihovnice